EYKOBOLCIBOHIONIEoOBATEIIH

& rlzisel




ITonoxxeHue 0 COXpaHEHNM OKPY>Karolieil Cpefbl.

3Ito crpemienne komnannu Johnson Outdoor Inc. BbITh OTBeTCTBEHHBIM
KOPIIOPaTUBHBIM TPAXKJAHMHOM, JENCTBYS B COIZIaCMM CO BCEMMU
M3BECTHBIMY IIPUPOAO3AIUTHBIMY 3aKOHAMI.

HJupextusa WEEE:

HupexktuBa EBpomerickoro cowsa 2002\96\EC un [lupextusa
anekTpoHHOro obopynosanns (WEEE) kacaeTcs Bcex aucTprubbioTepoB,
IPOJIAaBI[OB ¥ IIPOM3BOAUTENENl IIOTPEOUTENBCKON  3NEeKTPOHUKN
EBpomeiickoro  Cowsa. WEEE Tpebyer oT mnpousBoguTens
HOTPeOUTENbCKOI IMEeKTPOHUKM OBITh OTBETCTBEHHBIM 32 YTU/IN3ALNIO
BBIPAOOTKM UX HMPOAYKTOB, I JOCTVDKEHVSA COXPaHEHUsA NPUPOABI B
Te4yeHNe 1eT paboThI IPORYKTA.

WEEE cornanienye Mo>xeT He ObITb 0053aTe/IbHBIM 11 9JIEKTPOHHOTO
obopynoBaHMs Ha Bamieit reppuropun, MoXKeT 1 He ObITb 00s13aTe/IbHBIM
JUIS1 TPQHCIIOPTHBIX CPENCTB, TAKMX KaK aBTOMOOWIIN, CAMOJIETHI, JIOIKM.
B HekoTopbix EBponeiickux cTpaHax MMEIOTCs CBOM IPAaBU/IA M 3aKOHBI
OTHOCUTE/IHO BBIILIENIEPEUNCIEHHBIX CPENICTB.

CumBon WEEE (WEEE MmycopHoe Befpo Ha Kojmecax) Ha HpPOARYKTe
O3HadaeT, 4YTO IPOAYKT He MOXKeT YTWIM3MPOBATbCA C [JPYIUM
HoMaurHUM MycopoM. OH JJO/DKeH OBITh OTIPaBJIeH Ha YTUIM3ALVIO C
npopykramu EEE. Johnson Outdoor Inc. Mapkupyer Bce EEE mpopykTst
B coorBercTBuM ¢ pupextuBoit WEEE. Hama nenp co6mromath
c60p, BOCCTAHOBJIEH)ME M YTWIM3ALVIO AaHHBIX mpopykToB. HO, atu
IpaBy/Ia MOTYT pas3lInyaTbCcsl B pasnuyHbIX cTpaHax EC.
[ns nonyuenms 6onblieit MHGOPMANUyY O IPaBUIBHON
YTWIN3ALUY OTXOMOB [JIs TepepaboTKM U BOCCTAHOB/ICHMS
¥y Tpe6OBaHMIT KOHKPETHOJI CTPAHbI B 3TOM HaIllpaB/ICHUL:
obpamraiitecb K CBOeMy AWIEPY WIN AUCTPUOBIOTOPY, Y
KOTOPOTO IPOAYKT ObUI IPHOOpeTeH.

m:n:&nnr.

Anywhere. Anytime.




IIIIﬂﬂ

VHCTpyKIM:A 0 IPIMEHEHNI0
CepuitHblit HOMep

Buumanue: npoumume  amy
UHCMPYKUUI0  neped  HA4anom
pabomui ¢ npubopom Munnkoma
0eKkx3HO. Ocmasvme ~ 0ns
6y0yuieeo 0bpaueHus.

Ilﬂfﬂ
DeckHand™

Mopens DH 40

Bnumanue: He so3spawaiime npubop
npodasyy. OH  He  aemopus3oeau
nposooumv  pemMOHm  UNMU  3AMEHAMb
npubop. Boi moxeme obpamumocs 6
cepeuc credyousUMU Ny MAMU:

- nozgonums 6 MunnKoma 1-800-227-64-
33

- eosepamue momop Ha Pabpuxy
MununKoma  ons o6cnymueanus 6
CepBUCHOM yeHmpe

- omnpasus  npodykm 6 0601
A6MOPU306aHHDLIL cepsuc-ueHmp
MunnKoma.

B conposodumenvroe nucomMo 6710xume
noomeepxoerue  NOKYNKU,  Ceputinblii
Homep U 0amy NOKYNKu, Heo6Xo0umy 07
2apaAHMUTIHO20 00CTLYHUBAHUAL.

CBOMCTBATIPUOOPA. ....ereneeerererenraeenenenene 2-3
720500k ¥2919) 6: 0117 5 SORSRE S 3-7
KpemnneHme SIKOP.....cevververerenerrercrereerenenens 8
DYHKIUA TECT / 6ATAPL...cvuvererecrvreeerrenens 9
PerynupoBka cronmepa BEpEBKIL............ 10
PaboTa IPUEMa......cceurueeereenccieeeirieeeaens 11
IIpenoXPaHUTEMb......c.cvveeerrereerreenreenenenes 12
B03MO>KHBIE HETOMATKM . ....veeeeveeeeenrereennns 13
OOCTTYKUBAHME. .....ceovrereecrenereneeerenacanne 13
CIIMICOK YACTEM..cvvererereereneereenenereneeneneens 14
[aPaHTHM....cveviiiiiiiiiccecccenee 16



[TosppaBnsieM ¢ mprobpereHreM Baiero HOBOrO SIKOpeHmOAbeMHMKA
Deckhand-40. Cregylo wumocTpauysM ¥ MHCTPYKIVAM HaHHOTO
PYKOBOZACTBa, BBl 03HAKOMMTECh C TeM KaK IIPaBWIbBHO YCTaHOBUTH
npubop 1 paboTaTh C HUM Ha IPOTSHKEHUY MHOTUX JIeT 6e3 IpobieM.
ITeper; yCTaHOBKOJ BHMMATENIbHO IIPOYMTANITE MHCTPYKLMIO, IOTOMY
4yro BaMm mpenctouT BhIOpaTh OAVH M3 TPeX CIIOCOOOB YCTAaHOBKM U
IPOBECTY STIEKTPUUECKII IPOBOK OT aKKYMYJIATOPA.

OTOT NpubOp YHUBEPCATbHBI M OH MOXET OBITb YCTAaHOBJEH 3-M:A
pasHbIMM MeTofamu. bamka m DH-40 MoryT pasmemiatbcsa BMeCTe
Ha OOpTy JOAKM, TaK >Xe BMeCTe, OHM MOTYT pa3MelaTbCd Ha
pononHNUTenbHON maHemn MKA-16-02, xoTopas 7eTKO MOXeT OBITb
CHATA C JIOAKY, a TaKKe OHVM MOTYT pasMeIlaTbCs OTHENbHO APYT OT
IpyTa, Korga 6anka Kpernurca Ha 60pTy, a DH-40 Ha paccTossHNM OT Hee.
Kaxoit 651 ctoco6 Bel He BbIOpany, CymiecTBYIOT 6 00IIMX TpeOOoBaHMII K
IIPaBU/IbHOM YCTaHOBKE.

1. banka Bcerjia O/DKHA pasMeIlaTbCA TaK, YTO €€ Kpail CBEIIMBAETCA
3a 60pT IpUMepHO Ha 25CM. DTO OCTaB/IAET AKOPIO MECTO /IS YUCTOTO
nogbema.

2. DH-40 momxeH ObITh pasMellleH TaK, YTOObI BepeBKa BXOAWIA B
npu6op IOA MPSMBIM YIJIOM K HaMmaTbiBaiomeil mimyne. Ecmu yron He
cobmrofien HamMoTKa Oyper HepaBHoMepHoii. Ecnmm DH-40 pasmemien
Ha PacCTOAHMM M BepeBKa HaTAHYTa He IIOf IPAMBIM yIJIOM K IIIIYIIE,
HeoOXOAVIMO MCII0/Ib30BaTh HAIIPABJISIONINE POIVKY JUIS MCTIPAB/IEHNS
nyTy BepeBKu. CMOTPUTE UIIOCHPAUUIO HUDCE.

(Ha unmocmpayuu — NPoxoxcdeHue 6epesKu)




3. VicToyHUK IUTaHUA WK PO3eTKa 12 BOJIBT JO/DKHBI OBITH pasMelleH
panoMm ¢ npubopom. JonomuutenbHas po3erka MKR-12 pasmenieHa Ha
JIOTIOTHUTEIbHON MaHeN.

4. ITpnbop co3pmaH misd mogbeMa AKOps OT 9kr (MMHMMYM) #o 18 kr
(Makcumym)

5. IIpoBop ot 6atapem K mpuboOpy HO/DKeH OBITH MUHUMYM 10-ToO
Kanuopa.

6. Ilpn pacnonoxenuu npubopa u Oanky Ha pacCTOAHMU Oornblie
IOJTyMeTpa APYT OT [PYra, CIefAyeT OTPErylInpoBaTh CTOIIEP BEPEBKIL.
Ecmu atoro He chenarb, BepeBKa MOXET IOTHOCTbIO HaMOTaTbCA Ha
ILITY/TIO IIPY BBITATMBAHUY. DTO MOXKET IIOBPEUTD CCTEMY LIeCTEPEHOK
DH-40. O6paturech K pasgeny «PerynmupoBka cTomnmepa BepeBKID».
Bnumanue: nomepa & ckobkax ( ) osHauarom Homepa uacmeti Ha
ouazpamme wacme.

Kpennenue ne6egku n 6anku BMecTe

1. Cunmure yexon c DH-40 (47), BeikpyTus 60Tl (49 u 53).

2. OcrtopoxxHo pasmectute ocHoBanye DH-40 na nany6e nogku, psgom
C KpaeM.

3. Ilomectute 6anKy Taxk, 4YTOOBI JVHUA [BYX 3afHUX OTBEPCTMI
COBIIaJIajia C JIMHUEN TepefHUX OTBepCTUil nebemkn. 3afHUK Oanku
JIOKUTCA BHYTPb U CBEPXY OCHOBAHUA.

4. ITomectute DH-40 1 6anKy Ha mofKe TaK, YTOOBI 6a/IKa CBeIIBaIach
3a 6OPT JIOKY IPUMEPHO Ha 25 CM.

5. OcnoBanme DH-40 n 6ankm ye MMEIOT OTBEPCTHs, IO pasMepy
UJEHTUYHbIE Te€M, 4YTO CBepmInch i -35. Iloatomy mpm 3ameHe
npnbopa MoXKeTe UCIIO0/Ib30BaTh 3TV OTBEPCTHUA.

6. IIpuycranoske DH-40 B iepBblit pa3, OTMETbTE MECTa i1 CBEPIEHNUA
Ha JIOJJKe Yepe3 OTBEepPCTUA _—
Ha Obanku u jedenke. '
ITomuMTeE, 4TO IBa
oTBepcTHsA OyRyT 0O6IIMMI
U1 1ebeqKu U 6anku.




7. IlpoBepbTe, 4TOOBI HOA Manyb0il B MecTe pasMelleHus Oanku u
nebenKy He 6BIIO HUKAaKVMX KOHCTPYKLmMit. Ec/iu Takye MMeroTcs, HaliinTe
[Pyroe MeCTO pacIonoXXeHns nprubopa.

8. Csepriom 11/32” (8,7MM) mpocCBepuTe ABa OCHOBHBIX OTBEPCTUS U
BpeMEHHO pa3MeCcTuTe B HUX JiBa 6onta (64) yepe3 ocHoBanne DH-40 u
nay6y JTOgKN.

9. Temepb mpocBepnTe OCTaNbHBIE OTBEPCTUSL.

10. Terepp cHumuTe snebegky u 6anKy, IIOMECTUTE pPe3NHOBBIE
npokIagky (66) Ha Kakgoe oTBepcTye Ha nmanybe. [Tomecture nebenxy
1 621Ky 0O6paTHO ¥ COBMECTUTE OTBEPCTHA.

11. BcraBbTe 6ONTHI B OTBEPCTUSL.

12. Ilop mamy6oil HafleHbTe Ha KaXAbII OONT IUIOCKyIO Ianby u
HAaKpyTUTE U 3aTSHUTE TaiiKIL.

13. TlomecTuTe 4exXoa Ha MeCTO.

14. TIpousBenuTe s7eKTpUYECKe COENUHEHN.

Jle6enku u 6anKa pasMelIalOTCS BMeCTe Ha TOTOTHUTETHHON MaHeIn
MKA-16-02.

DH - 40 moxeT pasMelaTbcsA Ha JOMOTHUTENIbHON IaHeNN, KOTOPYIO
BbI MO>keTe IpeoOpecT OT CBOETO peTeiiiepa.

1. CHumure yexon ¢ DH-40 (47), BeikpyTus 60ntsI (49 u 53)

2. INomecture DH-40 Ha maHenb. YoequTech, 4TO 2 3aJHUX OTBEPCTHUS
Ha ebeIke COBIA/AIOT C 3aJHUMIU OTBEPCTUAMMU Ha MAHEN.

3. OTMeTbTe MO3ULINIO TIEPETHUX OTBEPCTUI TeOeKI Ha TTaHEeIN.

4. TIlpocBepnuTe mBa TOIOTHUTENTbHBIX OTBEPCTHS Ha MAHETU CBEPIIOM
11/32” (8,7mMM). Tenepp maHenb umeeT 6 OTBEPCTMIL.

ITTIPRET PEAR YT

i PP FRAT




5. Ilomecture DH-40 Ha BONOMHUTENbHYIO ITAHEID.

6. BcraBbre 6ONTHI B 3a[jHUE OTBEPCTHSA, OONTHI JO/DKHBI BCTABIATHCS
CHU3Y.

7. Ilomectute 2 1mrockue maitonr 215-1726 Ha IepefHue OTBEPCTUSA
HaHe/N.

8. IlomectuTe 6anKy Ha OCHOBaHME IIOBEPX MeTA/UIMYECKMX LIaiio.
BynbTe 0CTOPOXXHBI 11 HE CMECTUTE IIAObI C X MeCTa.

9. BcraBbre ocTaBuIMecs 60T CHU3Y TAHENN /1A 3aBePIIeHMsT COOPKIL.
10. 3arsauure 6ontbl. CHumure mnaHenb. CMoTpuTe  paspen
«TectnpoBaHue QyHKIMIT».

11. TIpoBepbre, 4TOOBI He OBUIO HMKAKMX IIOMeX IIOf MeCTOM
pasmeleHus naHenmu. [lepemecture ecmu He0OXOAMMO.

12. TlomecTnTe OCHOBaHMe MTaHETM Ha JOfKe TaK, YTOOBI 6ayka cBucama
3a 60PT MpUMepHO Ha 25 CM.

13. BpsuHbTe cOOpaHHBIN HAbOP nebenka-6anka BMeCTe C yaIsioIleiics
IUIACTMHOJI B ITaHETb OBICTPOTO VM3B/ICYEHS C3a/.

14. PyyHBIM BMHTOM M KpeIeXHOJ IIanboi 3adukcupyiite maHenu
BMeCTe.

15. IIpoussenuTe s/1eKTpUYECKME COeAVIHEHNA.

Buumanue: ecnu noéepxnocmo 100Ku 6 mecme pasmeuleHs
He A6/IAemcs POBHOIL, UCNONIb3Ylime npunazaemvle pe3uHosvle
waiibvl u 8vIPOBHsALIMe NOBEPXHOCHD.



YcraHOBKa 6anKy M 1eGeKy OTAENBHO APYT OT APYyTa.

Buumanue: ecnu 6anka pasmewiaemcs Ha yoanreHuu om 6a3vt,
Heo0X00umMo ompezynuposav cmonnep éepesku.

1. Canmure yexon ¢ DH-40 (47), BbIkpyTuB 60n1THI (49 1 53).

2. Ilpu ypmameHHOM pasmemteHun, nomecture DH=40 Ha BhIOpaHHOM
Bamm mecte. OueHb BaykHa IIpaBU/IbHAS OpueHTans nebenku. Bepeska
JIO/DKHA BXOIMTDb B jIeOeKy CTPOro IIOF IPAMBIM YITIOM K IIIYIIe.
Ecnu yron Hapymien, mmynas OypeT 3amonHATbCA HepoBHO. IIIKuBBI
Y HallpaBjAoOLINe BAJIMKMA IJI1 BEPEeBKUM MOTYT MCIOIb30BATbCA LA
BBIpaBHMBAHUA YIIA.

3. Ilomectute 6anky B BeIOpaHHOM MecTe. OHa JO/DKHA BBIXOAMTD 32
60pT IpuMepHO Ha 25 cM.

4. IIpoBepbTe, 4TOOBI He OBIIO HMKAKVIX IOMEX II0f] MECTOM pa3MelleHs
nasenu. [lepemectute ecim Heo6XORUMO.

5. Ilocne pasmenjenust nebemky ¥ Oanky Ha BBIOPAHHBIX MeCTax
OTMeTbTe IO 4 OTBepCTHsA I 000X Ha IMOBEPXHOCTY HAmyObl TOAKU
csepriom 9/32 (7.1Mm)”.

6. ITomectute pesmHOBbIe LIaitOBI (66) Ha KaXk/joe MPOCBEPIEHHOE
orBepcTre. OcTOpoXHO ycTaHOBUTE ocHOBaHMe DH-40 1 6anky mosepx
PEe3MHOBBIX IIaii0 ¥ BCTaBbTe KPere>KHbIe OOITHI.

7. Tlom mamy6oit Ha 60/NTHI HaleHbTe IIOCKVE LIANObI ¥ 3aMBIKAIOLINe
raiiku. 3aTsHUTE.

8. IlomecTnTe 4exos Ha MeCTO.

FYTEITET POERTET

mmn mrrmer




IlogcoepnHenne Akops.

[TocneycranoBkyu DH-40u 6anky Ha 1ofike, BbI TOTOBBI K IO COEAVMHEHNIO
sKops1. YToOBI He TOTEPATD AKOPb HAJI0 MICIIO/Ib30BATh HEOOJIBIOI KYCOK
MeTa/UINYeCKOIl Lieny ¥ KapabuH (B KOMIUIEKTe) U y3enl «8» (CMOTpuTe
WITIOCTpanuio). Bpems oT BpemeHu orpesaiite y3en u 30 cM BepeBKU
U IpuBs3bIBaliTe AKOPb 3aHOBO. He 3abynpTe OIIaBUTh 0Ope3aHHBIN
KOHel| BePEeBKI.

1. CHuMuTE KpBILKY IprbOpa, ec/y KOHell BepeBKI He TOPYUT.

2. YcranoBure nepexnwovarens B nosuiyo DOWN u BeicBo6opute 1.5
M BEpPEBKIN.

3. IlpoBenuTe BepeBKY 4epe3 OKHO KPBIIIKY, 6AJIKy ¥ HAIlpaB/IAIOILYI0
(cMOTpUTE MIUTIOCTPALINIO).

4. ITomecTtute nepexntouarensd B nosuunio OFE

5. IlpuBsKuTe LieNlb CllenaIbHBIM y3/I0M, KaK II0OKa3aHo.

6. Kapabuh ncnonb3yercs A1 COeqVHEHNA 1IeNN C IKOPEM.

7. IlomecTuTe KpBIIIKY Ha3aj,.

besonacHas pa6ora co niHypoMm.

bBanka ocHamjeHa TpPOcOBBIM TanpenoM. Kapabun npuMensieTcsa mpu
HepoBHOI1 Boge. IIpy 0co60 fanbHMX My TeIIeCTBUAX Mbl peKOMEHyeM
YyTb OIYCTUTD IKOPb, 2 IOTOM BBITSHYTb €TI0 B JIOAKY.

-




ITogcoenunenne 6aTapen.

1. YcranoBuTe Bkarouarenb B mosuimio OFE

2. Iopcoenuuute cunoBoit kabenmp mpubopa Kk Oarapee. Ecmu
HeoOXO[UMO YONVHEHVE IIPOBOJA, MCIIONb3yUTe KaK MUHUMyM 10
kambp nposopa. IlogcoenyHnuTe KpacHbI (+) K MOTOXXUTENTbHOMY (+)
TepMUHaIy 6artapen. YepHslii (-) K OTpULIATEIBHOMY (-) TEPMIHAITY.

Bnumanue:

- Hecobnto0enue nonspHocmu moixem npueecmu K cepve3Holi
noiomke Mmomopa.

- SkopenodvemHux CcHAOMEH 3aujuuieHHbIM BKIl0Uamenem
U BpYuUHYI0 NePeKMIoUAUUMCT npedoxpaHumenem. 33ameHa
8K/I04amens Ha 0Pyzoli OMMeHUM 2aPaHmuI0 NPou3e00umers.

TecTupoBanme pyHKIMIL.

1. TlpuBssaB sikopb M cBecuB ero 3a 6opt, Hakmute BBEPX Ha
BKIIOUarene. SIKOpb MO/DKEH TORHATbCA jo Oanku. Oroycture
BBIK/II0YATE/Ib, KOIZIa AKOPb IIOJHMMETCA [0 IIpefiena.

2. Haxmure sBbiKmouaTens BHM3. fkopp pomkeH mNONTM BHU3
aBTOMAaTMYeCKU. [IBUTaTeb OTK/IOYUTCA, KOT/Ia AKOPb JOCTUTHET JJHA.
3. VmepxuBas Bxmwodarenb B nosuuuyu BHVI3 morsanuTe 3a BepeBky.
BepeBka JO/DKHa aBTOMATMYECKM IOATAHYTHCA. IJTO 3/IE€KTPOHHAA
IPOTUBOIPOTAKEYHAA CUCTEMA.

4. Ecim DH-40 He paboTaeT NpaBM/IbHO BO BpeMs TeCTMPOBAHMNS,
IIpOBEpbTE MOACOECAVHEHNA.



Hacrpoiika cronmepa BepeBKiu.

[Ipnbop cHabkeH CTONIEPOM Y KOHIIA BEepeBKM BHYTPM LIITY/IN.
Cronnep mpy KOHTakTe ¢ 0anKoli, BepeBOYHBIM OJIOKOM WIN APYIUM
IpeIATCTBYEM NIPEKPALaeT JBJDKEeHE BEPEBKY M He IO3BOJIAET IIITyJIe
IOJTHOCTBIO OIycTomarbcsa. OTCYyTCTBUE CTONIEpAa MOXXET INPUBECTU
K MOBPEX/EHNIO MYV VIV HapyIIeHNIo paboTsl ImectepeHok. Ecmn
Oanka pasMellleHa Ha yHaleHMM OT JIeOelKy, CTOIIep HeoOXOAVMO
IO PEryMpOBaTh.

1. IlepeBepute BKMoYarenb B nosuumio BHV3. fAxopp omycrurca un
KOCHEeTCA fHa. IBM>KeHue BepeBKU IpeKpatutca. Ecnu Akopb ele He
IPUKPEIJIEH, TIepeNANTe K 1Iary

2. VmepxuBas BKIouaTenb B nonoxkenun BHV3 moranute BepeBky.
[IBU>KeHVe BepeBKM NMPORO/DKUTCA U, TOKa Bbl TsAHeTe, mmynsa OymeT
pacKpyumBarbcs. TAHUTE BEPEBKY JJO €€ IIOTHOM OCTaHOBKMU.

3. IlepeMectute BK/I0O4aTenb B mo3uuuio BBEPX.

4. OcmabpTe y3em Ha CTOIIlepe ¥ IPOIYCTUTE BEpeBKy depe3 Hero.
OmnyckaiiTe CTOINIIEP I10 BEPEBKE/I0 €TO KOHTAKTA CIIEPBBIMIIPENATCTBYEM,
KOTOPBIM MOXKeT OBITb BepXHSA 4YacTb OanKuM WIM BepeBOYHBIN
IPOTSKHBIN 6710K. IIpy KOHTaKTe cTONIepa ¢ MPernATCTBMEeM Ha LIITyyIe
JIO/DKHO OCTaBaThCA KaK MUHMMYM 5 000pOTOB BepeBKIL.

5. YpgepxuBas BKIo4arenb B nonoxeHuu BBEPX Hamoraiite BepeBKy
Ha LIITY/II0.

~

-10 -



Omnepanyuu BKIIOYEHNA.

Buumanue: 60 6pems pabomvi He Kacaiimeco pyKamu 6epesxi.
He exntouaiime npu necHamom uexrne.

TpexmosunoHHbll NepekaoyaTens uMeeT nosuunuy BBEPX, BHNM3
n BBIKJIIOYEHO. BHM3 onyckaer axopb BHu3. lllecrepeHo4HBIN
MOTOp OCTaHAaB/IMBAETCA IpM KacaHMM fAKOpA [AHA. B aroil mosmuym
97IeKTpUYECKasi MPOTUBOIPOTATMBAIOIIASA CUCTeMa faeT HeOOJbIION
JIOTTYCK BePEBKM, YTOODBI M30€XaTh IMPOTHKKU AKOPsl 1o AHY. [Tosniys
BBIKJIIOYEHO 3ambikaeT nosunuio sepeBK u Akops. Ilosunua BBEPX
HNOJHMMAET AKOPDb BBepX. OTIyIEHHBIN BBIK/IIOYATeIb aBTOMaTU4ECKN
nepeBopuTcs B no3unyio BBIKJIIOYEHO.

YnanenHblit mepexiaroyaTenb.

YraneHHbI IepeK/TodaTeNb IprobpeTaeTcss OTAENBHO, KaK aKceccyap
K OCHOBHOMY mpubopy y peteiiepoB MuuuKora. OH mossonser
YIIPaB/ISATh IOJHATIEM SIKOPS C II0OOT0 MeCTa JIOAKIA.

1. CHMMMTe KpBINIKY C THe3Jja aKCeccyapoB, KOTOpas HaXOAMTCA Ha
DH-40 Bo3ie 371eKTpMUYeCKOro IIHYpa.

2. IlogcoenyHnTe ymaneHHbIN IIEPEKII0YaTeNb.

3. IIpoBennTe BBHIK/IIOYATEb K )KETTAEMOMY MECTY.

- 11 -



Pa6ora npegoxpannTensa

OnekTpuUyecKas CceTb ¥ MOTOp 3alliMI[eHbl OT IOBPEeX/eHMIl
IepeK/IToYaeMblM IpefloXpaHuTeneM. B claydae IpoOfiO/DKMTETIbHONM
Heperpysku IpeOXpaHUTeNl PasbefVHUT IOOXUTENbHBIN 3apAf
6atapen mpumepHo depe3 10 cekyHp. IIpemoxpaHnTenb BKIIOYAeTCH
BPYYHYIO Ha)KaTMeM MaJIeHbKOJl YepHOll KHONKM Ha 60Ky. I[loBTOpHOE
OTK/IIOYEeHMe TIpeflOXpaHNTe/IA O3HA4YaeT, YTO B CETU eCTb HapyllIeHue,
Tpebyollee yaaneHN.

3aMeHa BepeBKU
BepeBky Mo>xHO mpmobpecty HermocpenctBeHHO oT MunHKoTa wim B
aBTOPM30BAHHBIX CEPBMCHBIX LIEHTpaX. PeKOMeHJyeTcs MCIOTb30BaTh

IUIETEHYI0 IOMUCTUPONIOBYI0 WJIM HEWIOHOBYI0 BEPEBKY [MaMeTpoM
3/16"

1. CHUMMKTE BEpEBKY.

2. CHUMMNTE KPBILIKY

3. IIpoBenuTe HOBYIO BepeBKY uepe3 6aKy 1 OKHO B KPBIIIKe.

4. CHuUMUTE CTONIIEp BEPeBKU CO CTApOJl BEPeBKM, IPOBENNTE HOBYIO
BEPEBKY 4epe3 CTOIIEpP TaK ke KaK IpOBefieHa CcTapas M pa3MecTUTe
CTOIIIEep KaK ONMCAHO B pasfienie «PerynmmnpoBka cTornmepa BepeBKI».

5. IlpoBeauTe KOHeIl HOBOII BEpEeBKM Yepe3 OTBEpPCTME B LINNyAe U
3aBsDKITE y3€/ Y KOHIIA BePEBKIL.

6. OmraBbTe 06a KOHIJA BepeBKM IIAMEHEM TOPSIell CIIMYKY, YTOOBI
IpefynpeauTb pacIieTeHue.

7. IlpucoeguHNTE AKOPD.

CrnpaBa: BeikmrouaTenb.
CrneBa: mpeoOXpaHUTENb.

-12 -



O6¢cnyxuBaHme 1 yXop,

- I[Tocme ncnonb3oBaHusA IPOMOIITE IPUOOP CBEXKEN BOJOI, ¥ IPOTPUTE
BIXHOV TpsmnKoii. [Ipubop He mpegHasHa4YeH I/IA MCIONb3OBAHMS B
COJIEHOM BOJIE.

- IIpu mnurenbHOM XpaHEHNUM TIOKPOMTE METa//INYEeCKIEe YaCTU TOHKUM
C7I0eM CUJIMKOHA VIV TOJOOHOTO IPOAYKTa.

- He pacnbinaiiTe CMIMKOH M ApPYyIMe, YBAAXKHAIIINE WIN YUCTAILLNE
CpefcTBa Ha Iepexkiovarenu. Ilepuonguyecknu nposepsiiTe BEpeBKy Ha
IIpefIMeT Pa3pbIBOB I TIOPe30B. 3aMEHUTE BePEBKY IIPU HEOOXOIMOCTI.

Oo6Hapy>keHNe U yCTPaHEeHMEe HEMONMAOK.

1. [Ipubop He paboTaer.

- IIpoBepbTe mpefoXpaHuTEND, YOEAUTECh, YTO KHONKA HakaTa. Ecim
IpeOXPAHUTENb OTK/IIOUM/ICS, BbISICHUTE IPUYMHY TII€pef, HOBBIM
BKJIIOYEHVEM.

- IlpoBepbre ypoBeHb 3apsifa Oatapen u coenuHeHus. I[IpoBepbre
TepMIHAJIBI HA IPEMeT YMCTOTHI M KOPPO3uu. MenKoit HaXXJadaKoi nin
rpy06o0it TPSIIIKON IPOTPUTE KOHTAKTBL.

- IlpoBeppre ypoBeHb Bombl B Oarapee. [lo6aBbTe BOAy Ipu
HeobxoxmmocTn. Eciu coeuHeHns Xxopoline 1 6aTapest UMeeT MOTHYIO
3apsi/IKy He0OXOMMO 0OPAaTUTHCS B CEPBUCHBII IIEHTP.

2. Konebanue sixopsi.

- DH-40 co3paH f/1s MCIIOIBb30BAHNUS C PA3/IMYHBIMU SIKOPSIMU OT 9KT
(MmHUMYM) mo 18 KT (MakcuMyM)

3. fIkoppb He omycKaeTca

- IPOBEpPbTE MPeNOXPAHUTEND,

- IpOBepbTe COefMHeHNne baTapen,

- mpubop He paboTaeT MPaBUIbHO, €C/IN SKOPB jIerde 9 K.

-13 -



Homep Yactp

*1
*2

299-7816
237-7802
237-6502
237-3448
880-026

237-0041
237-2238
237-7300
237-6000
237-6915
237-6515
222-3455
226-1718
222-7304
237-2254
237-1901
299-8410
237-6505
237-2607
237-2712
201-3000
226-3010
237-2713
237-2606
237-0806
237-0820
237-1613
237-2311
237-0801
237-1614
237-2306
237-2601
237-4210
237-3402
226-3103
237-3200
237-2130
237-3100
237-1612
237-2700
237-0001
990-051

788-040

209-2601
237-2630
237-4010
237-7901
237-0202
237-5505
237-2123
237-8203
237-4001
237-5504
237-2122
222-2905
237-3446
237-2920
237-2100
237-8225

Omnucanue

MOTOR/GEAR ASSEMBLY (Includes items 1-10,13,14)
MOTOR

GEAR BOX

SCREW M6X1.0 X16mm [5 EA.]
SEAL [2 EA.]

BRONZE BUSHING

WORM GEAR

BRONZE BUSHING 3/8” SHAFT
BALL-THRUST

GASKET

GEAR BOX COVER

SCREW #10-32 X 1/2” [6 EA.]
WASHER-#10 EXT. LW [6 EA.]
BRONZE BUSHING 1/2” SHAFT [2 EA.]
GEAR SHAFT

BASE

DAVIT ASSEMBLY (Includes items 16-22, 25-34)
DAVIT CHASSIS

HINGE PIN [2 EA.]

TORSION SPRING

E-RING [6 EA.]

E-RING [2 EA.]

TORSION SPRING

AXLE PIN

SHACKLE [2 EA.]

CHAIN

LOWER LINE GUIDE
ROLLER-LARGE

SAFETY LANYARD

UPPER LINE GUIDE
ROLLER-SMALL

AXLE PIN

LIFTING ARM
SCREW-1/4-20X5/8”
NUT- 1/4” NYLOC

ROPE STOP

SCREW-#4-40 X 3/4” [2 EA.]
NUT-#4-40 KEPS [2 EA.]

LINE GUIDE

g:}?oIIéISJPBI%EIC{;ING 59  237-3105 HEXNUT M6X1.0
WASHER 60 209-0601 LEADWIRE

E-RING 61 237-0703 CONTROL CORD

DRIVE PIN 62 237-0704 JUMPER WIRE #20GA BLUE
PIN KEEPER 63 237-0706 JUMPER WIRE #10GA RED
SWITCH 299-4853 BAG ASSEMBLY

SPOOL W/ROPE 64  215-3501 5/16”-18 BOLT [8 EA.]
COVER 65 215-3100 NUT-5/16-18” [8 EA.]
DECAL-TOP COVER 66  230-1720 WASHER RUBBER [8 EA ]
SCREW-#8-32 X 1.25” 67 215-1726 WASHER 5/16” [8 EA.]
CIRCUIT BREAKER

SWITCH

DECAL- MFR. NOTICE

SCREW-#10-16 X 2 1/2” [2 EA.]
STRAIN RELIEF

SCREW- 1/4-20 X 1” [2.EA]
STANDOFF [2 EA.]

SCREW- #8-10 X 5/8”[4 EA.]
CIRCUIT BOARD ASSEMBLY

* 9Ta 4acTh, COCTAB/IAIAs COOPKY, OHa He MOXKET ObITh IPUoOpeTeHa
OT/IE/IbHO OT JIPYTO YacCTI.

- 14 -



OTa cTpaHMIA COAEpKUT MHCTpyKiuio MmuuHHKoTa mo omo6peHHOI
WEEE pasb6opxke. [l mHPOpMaLyy 110 y TM/IN3ALMN OTXOHOB OT Ipubdopa
VIV MI3HOLIEHHBIX YacTell oOpaliaiiTech K AUIepy WIN AUCTPUOBIOTOPY,
Y KOTOPBIX OBbII IPHOOpETEH TOBap.

-15 -



Cmon!

Iloxcanyiicma, nomozume HamM O0CMAHO8UMb pacnpocmpaHerue
8005 HbIX pacmenuil no Hawum odepam u npyoam. Ileped noovemom
U CHYCKOM AKOPA y0anume éce pacmeHus u ux pazmenmot ¢ AKOPS,
AKOPHOIL 8epesKU U HAMOMOUYHOLL WUNYIU.

OrpannyeHHasA rapaHTHA:

Johnson Outdoor Inc.-MuuuKoTa rapaHTHpyeT MOKYyIaTeIo, YTO
sxopenogbeMHuK MunHKoTa cpienan us 6e3nedexTHoro marepuana, 6e3
e eKTOB B MCIIOMTHEHVH, HA IIepyOy, 1 rofa co JH: IOKYIKN. [apanTus He
PacnpoCTpaHAeTCsA Ha TOBAP, UCIOIb3YIOUIMIACA B KOMMEPYECKMX LeTIAX.
[Tpubop nomxeH ObITP BO3BpallleH C IPENOIUIaTON, MOATBEPX/eHUEM
IpUOOPETEHNS U CePUITHBIM HOMEPOM:

- MINN KOTA Factory Service Center, 121 Power Drive,

Mankato MN, 56001, U.S.A;

- B /0001 aBTOPM30BAHHBI CepBUCHBIN LieHTp MunHKota (cmompume
npunazaemulii CNUCOK).

Brnumanue: He sosspawjatime npubop npooasuy. Ox He aemopu3osan 0ns
pemonma.

Ecm mocnme ocmorpa OymeT oOHapyXeH Opak B Marepuaaax WU
pabore, MbI MO0 OTpeMOHTHUPYeM, MO0 3aMeHMM Ipubop becriaTHo.
Mbl He HeceM OTBETCTBEHHOCTV 3a M3HOC WIM IIOBPEXHEHUS IIO
IpYYVHE HENPaBWIbHOM JKCIUTyaTalluy, CIYYailHbIX ITOBPEX/EHMIIL,
caMoiesiTeIbHOI MOAMUKALMY, HEIIPABU/IBHOTO XPAHEHS.

HE CYUIECTBYET JIPYTUX TAPAHTUN, KPOME YKA3AHHBIX
BBIIIE. HE ITPEJTYCMATPUBAETCA CJIYYAEB TAPAHTUIHOTO
OBCIYXKMBAHIMA 110 MCTEYEHMIM TAPAHTUMHOTO CPOKA.
JOHNSON OUTDOORS INC. HE HECET OTBETCTBEHHOCTM! 3A
CJIYYAVIHBIE MJIM CITEUMAJIBHBIE TIOJTOMKIA.

- 16 -



